
Протокол 
Зборів співвласників багатоквартирного будинку № 195 Б 

за місцезнаходженням: 1 Травня , м. Чернігів 

і. Чернігів мЯ » 2 0 1 6Р-

І. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 

Загальна кількість співвласників багатоквартирного будинку:_ / 9 0 
осіб. 

Загальна площа всіх квартир та нежитлових приміщень 
багатоквартирного будинку: ,933/ ^ м2. 

У зборах взяли участь особисто та/або через представників співвласники 
в кількості ^ р / осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення 
багатоквартирного будинку загальною площею м2. 

У письмовому опитуванні взяли участь особисто та/або через 
представників співвласники в кількості — осіб, яким належать 
квартири та/або нежитлові приміщення у багатоквартирному будинку 
запільною площею м2. 

II. ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗБОРІВ 

1. Організаційні питання проведення зборів: обрання голови зборів, 
секретаря зборів. 
2. Визначення форми управління багатоквартирним будинком № 195 Б по 
вул. 1 Травня м. Чернігова. 
3. Обрання Управителя з управління багатоквартирним будинком № 195 Б 
по вул. 1 Травня та визначення його повноважень. 
4. Обрання уповноважених (ої) осіб (и) від співвласників багатоквартирного 
будинку № 195 Б по вул. 1 Травня на підписання договору з Управителем 
ЇШ «Техкомсервіс» про надання послуг з управління багатоквартирним 
будинку та подання данного протоколу зборів співвласників 
багатоквартирного будинку №/_^£^6на збергігання до виконавчого комітету 
Чернігівської міської ради. 



Підсумки голосування: 

«за» - Р̂ / співвласників, загальна площа квартир та/або 
нежитлових приміщень яких становить 4 KtdC.fi м2. 

«проти» - співвласників, загальна площа квартир та/або 
нежитлових приміщень яких становить — м2. 

«утримався» - співвласників, загальна площа 
квартир та/або нежитлових приміщень яких становить м2. 

Рішення по питанню № 3 прийнято. Запропоновано обрати 
Управителем з управління багатоквартирним будинком № 195 Б по вул. 1 
Травня м. Чернігів з переданням функцій з управління багатоквартирним 
будинком - Приватне підприємство «Техкомсервіс» (місцезнаходження: вул. 
1 Травня, 171м. Чернігів). 
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